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        În fiecare sezon, podiumurile din principalele capitale ale modei mondiale ne oferă o avanpremieră fascinantă a lucrurilor care vor urma. Același lucru se aplică și în cazul ochelarilor. Cu invențiile lor creative, creatorii de modă îi confruntă iar și iar pe producătorii de lentile cu noi provocări: cum poate fi combinată extravaganța celor mai noi stiluri cu o calitate optică optimă? Lentilele curbate SPORT de la ZEISS sunt un exemplu ideal al unei interacțiuni perfect optimizate între rame și lentile. 
 
    
    






    
    
    

    
        
        Cu sau fără prescripție, cu sau fără o nuanță, standard sau curbate - gama de ochelari disponibili în prezent este în continuă creștere. Ochelarii pentru utilizare de zi cu zi, pentru o înfățișare modernă, pentru vacanțe sau sport sunt disponibili într-o multitudine de modele. Aceasta înseamnă că oricine poate găsi modelul potrivit care să corespundă înfățișării și stilului personal. Aproape orice este permis. Însă cum rămâne cu lentilele? Sunt și acestea la fel de versatile? Expert în soluții dinamice pentru vedere, ZEISS oferă lentile care dau dovadă de precizie și inovație remarcabilă - iar aceasta include, bineînţeles, aspectele ce țin de modă.
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        Modelele curbate obișnuiau să fie asociate exclusiv cu ochelarii de vedere și de soare pentru sport. În prezent nu mai este cazul! Așadar, iubitori ai modei, ciuliți urechile și ascultați cu atenție: ramele curbate au devenit acum accesorii pe care trebuie să le aveți. Ramele cu formă dinamică sunt purtate de adevărații individualiști care-și doresc o combinație de design de primă clasă cu funcționalități excepționale. 
 
Indiferent dacă în rame de marcă, la modă sau sport - lentilele curbate ridică provocări aparte pentru optimizarea optică și producerea lentilelor. Pentru a încorpora în mod perfect prescripția fiecărui purtător de ochelari, este nevoie de know-how special în domeniul opticii și tehnologie de ultimă generație pentru a preveni aberațiile care rezultă din legile fizicii - mai ales în zonele periferice ale lentilelor. Pentru a îndrepta această situație, ZEISS a dezvoltat lentile folosind un design optic inovator care oferă cel mai înalt nivel de precizie: ZEISS SPORT pentru rame curbate. Disponibile în opţiunile progresive și monofocale, aceste lentile oferă un confort vizual maxim în rame extra-curbate. În ceea ce privește confortul: modelul extra curbat al ramelor asigură că acestea se așează mai aproape de fața dumneavoastră, protejându-vă ochii de curenții de aer în timpul activităţilor sportive. Prin urmare, puteți ieși cu bicicleta, să așteptați răbdător într-o stație de autobuz expusă la curent sau vă puteți chiar bucura de o tură în roata mare, fără obișnuitele lacrimi în ochi. Ce alt mod mai bun de a combina confortul cu designul?
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        Ramele ușoare din aluminiu sau titan sunt mereu în vogă. Însă la ce folosesc până și cele mai ușoare rame dacă lentilele adaugă o greutate inutilă la ochelarii dumneavoastră? ZEISS are răspunsul – lentile subțiri de precizie pe care de abia veți observa că le purtați. Pentru a ne asigura că lentilele pot face față provocărilor vieții de zi cu zi, vă recomandăm încă o inovație ZEISS: datorită tehnologiei DuraVision® Platinum lentilele ZEISS pot fi prevăzute cu un tratament special. Acest tratament oferă o rezistență excelentă la zgârieturi și reduce la minim reflexiile iritante pe suprafața lentilei - pentru a se asigura că dumneavoastră vă bucurați de vedere clară, perfectă pentru cât mai mult timp posibil!
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        Lumea digitală vine cu provocări deosebite pentru ochii noștri: aceștia trebuie să schimbe constant privirea între utilizarea dispozitivelor digitale și privitul la distanță. Odată ce ați ajuns la o anumită vârstă, acest lucru poate însemna stres pentru ochii dumneavoastră – chiar dacă nu ați avut nevoie de lentile progresive până acum. ZEISS a găsit încă o soluție inteligentă pentru cerințele tot mai mari la care sunt supuși în prezent ochii dumneavoastră: Lentilele pentru lumea digitală ZEISS Digital Lens vă susțin ochii pentru vederea la apropiere (de ex. atunci când vă folosiți smartphone-ul) și vă asigură o vedere clară, nerestricționată pentru toate celelalte câmpuri vizuale, totul în același timp. Acest lucru poate reduce considerabil oboseala ochilor - și le poate oferi ochilor dumneavoastră o zi mai relaxantă la muncă! Aceste lentile sunt alegerea perfectă pentru era digitală.
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        Ramele retro sunt foarte în vogă în prezent. Indiferent dacă pentru ramele rotunde, tip „ochi de pisică” sau aviator - lentilele nuanțate din noua gamă de culori ZEISS le fac în întregime unice. Culorile oferite se axează cu precizie pe stilurile și tendințele concepute de creatorii de modă. Iar dumneavoastră puteți avea propria dumneavoastră culoare „creată” la cerere de companie. Lentilele nuanțate au numeroase beneficii: pot îmbunătăți contrastul, pot reduce strălucirea orbitoare, pot ajuta la mascarea ridurilor, pot îmbunătăți confortul vizual și pot, pur și simplu, să vă facă să vă simțiți mai bine. Cu alte cuvinte, ele adaugă tușa perfectă înfățișării dumneavoastră stilate.
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